
―内閣支持―

1. 支持する 43.5 ％

2. 支持しない 37.7

3. わからない、無回答 18.8

―支持する理由―

1. 政策に期待が持てるから 10.4 ％

2. 支持する政党の内閣だから 14.3

3. 人柄が信頼できるから 4.0

4. 実行力があるから 18.6

5. 他の内閣より良さそうだから 50.5

6. その他 0.8

7. わからない、無回答 1.5

分母= 531 人

―支持しない理由―

1. 政策に期待が持てないから 27.6 ％

2. 支持する政党の内閣でないから 7.0

3. 人柄が信頼できないから 46.3

4. 実行力がないから 9.1

5. 他の内閣の方が良さそうだから 6.3

6. その他 1.5

7. わからない、無回答 2.2

分母= 460 人

2020年1月政治意識月例調査

第１問　あなたは、安倍内閣を支持しますか。それとも支持しませんか。

問１ＳＱ１［問１で「１．支持する」の人に］
あなたが、安倍内閣を支持する主な理由は何ですか。
これから読み上げる５つの中から１つ選んでお答えください。

問１ＳＱ２［問１で「２．支持しない」の人に］
あなたが、安倍内閣を支持しない主な理由は何ですか。
これから読み上げる５つの中から１つ選んでお答えください。

【調査の概要】

１．調査期間

2020年1月11日（土）～ 1月13日（月・祝）

２．調査相手

全国の18歳以上の男女2,216人

３．調査方法

固定電話と携帯電話による電話法

（ＲＤＤ追跡法）

４．回答数（率）1,221人（55.1％）

固定電話 618人（65.1%）

携帯電話 603人（47.6%）
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─今の支持政党─

　

1. 自民党 40.0

2. 立憲民主党 5.4

3. 国民民主党 0.9

4. 公明党 3.4

5. 日本維新の会 1.6

6. 共産党 2.9

7. 社民党 0.7

8. れいわ新選組 0.2

9. ＮＨＫから国民を守る党 0.2

10. その他の政治団体 0.2

11. 特に支持している政党はない 38.5

12. わからない、無回答 5.9

―中東情勢に対する懸念―

1. 大いに懸念している 37.8

2. ある程度懸念している 42.5

3. あまり懸念していない 10.4

4. まったく懸念していない 2.9

5. わからない、無回答 6.5

―中東への自衛隊派遣の賛否―

1. 賛成 44.6

2. 反対 38.2

3. わからない、無回答 17.3

―ゴーン被告の説明に納得できるか―

1. 大いに納得できる 1.2

2. ある程度納得できる 6.7

3. あまり納得できない　 23.3

4. まったく納得できない 61.6

5. わからない、無回答 7.2

第２問　今、あなたは、何党を支持していますか。
支持している政党の名前を、１つだけおっしゃってください。

第３問　アメリカ軍によるイランの司令官殺害を受けて、イランはアメリカ軍を攻撃しました。あ
なたは、こうした中東情勢が国際情勢や日本経済に与える影響をどの程度懸念しています
か。次の４つから１つ選んでください。

第４問　中東地域に原油の大半を依存していることをふまえ、政府は、自衛隊を中東に派遣
し、日本に関係する船舶の安全確保に必要な情報収集態勢を強化します。あなたは、自衛隊
の派遣に賛成ですか。反対ですか。

第５問　日産自動車の元会長、カルロス・ゴーン被告は、保釈中に逃亡した中東のレバノンで
会見し、「日本では公正な裁判を受けられる望みがなかった」などとして不法な出国を正当化
する主張を行いました。この説明に納得できますか。できませんか。次の４つから１つ選んでく
ださい。
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―ＩＲ整備を進める是非―

1. 進めるべきだ 24.5 ％

2. やめるべきだ 54.1

3. わからない、無回答 21.5

―首脳会談で日韓関係は改善に向かうか―

1. 改善に向かうと思う 17.4

2. 改善に向かうとは思わない 67.2

3. わからない、無回答 15.4

―立民と国民の合流への期待―

1. 大いに期待している 4.5 ％

2. ある程度期待している 18.4

3. あまり期待していない 37.8

4. まったく期待していない 31.0

5. わからない、無回答 8.3

―衆議院の解散・総選挙を行うべき時期―　

1. 東京オリンピック・パラリンピックの前 4.1 ％

2. 東京オリンピック・パラリンピックの後の年内 28.4

3. 来年の早い時期 16.1

4. 来年10月の任期満了かそれに近い時期 38.9

5. その他 0.6

6. わからない、無回答 11.9

第６問　カジノを含むIR、統合型リゾート施設などの担当だった元内閣府副大臣が収賄の疑
いで逮捕されました。政府は、ＩＲの必要性は変わらないとして引き続き整備を進めていくとし
ていますが、野党側は、IR整備法を廃止する法案を国会に提出する方針です。あなたは、IR
の整備を進めるべきだと思いますか。やめるべきだと思いますか。

第７問　安倍総理大臣と韓国のムン・ジェイン大統領は、先月、およそ１年３か月ぶりに首脳会
談を行いました。あなたは、これをきっかけに日韓関係が改善に向かうと思いますか。向かうと
は思いませんか。

第８問　立憲民主党と国民民主党は、党を合流させる方向で一致し調整を進めています。あ
なたは、両党の合流に期待していますか。していませんか。次の４つから１つ選んでください。

第９問　あなたは、衆議院の解散・総選挙はいつ行うべきだと思いますか。
次の４つから１つ選んでください。
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―今年の景気は良くなるか―

1. 良くなる 12.9 ％

2. 悪くなる 22.9

3. 変わらない 54.9

4. その他 0.2

5. わからない、無回答 9.1

―東京五輪への関心―

1. 大いに関心がある 31.4 ％

2. ある程度関心がある 42.0

3. あまり関心はない 15.7

4. まったく関心はない 4.6

5. わからない、無回答 6.2

第１１問　７月に東京オリンピックが開幕します。あなたは、東京オリンピック・パラリンピックにど
のくらい関心がありますか。次の４つから１つ選んでください。

第１０問　あなたは、今年の景気は良くなると思いますか。悪くなると思いますか。それとも変わ
らないと思いますか。
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